



## 無限商機，盡在 ASOCIO 交流會

亞太資訊服務業組織 ( Asian-Oceanian Computing Industry Organization, ASOCIO ) 是亞太地區資通訊服務業協會組成的團體，成立於 1984 年，宗旨除促成、鼓勵並支持其成員之間的關係和貿易往來外，也致力於協助各地區發展資通訊產業。ASOCIO 代表著 29 個經濟體的利益，其中包括 24 個成員，分別來自日本、臺灣、孟加拉、香港、印度、柬埔寨、印尼、韓國、寮國、澳門、馬來西亞、蒙古、緬甸、尼泊爾、紐西蘭、巴基斯坦、菲律賓、斯里蘭卡、汶萊、泰國、越南，以及 7 個特邀成員，分別來自美國、英國、加拿大、西班牙、俄羅斯、法國和肯亞，為亞太地區重要且大型之資通訊產業國際組織。ASOCIO 的成員代表著當地超過一萬家資訊與通訊技術 ( ICT ) 公司，而其佔有的 ICT 收入約有 3,000 億美元。

台灣雲端物聯網產業協會 ( Cloud Computing & IoT Association in Taiwan, CIAT ) 為國內最具代表性及產業影響力的組織，致力於以雲端物聯網促進產業轉型升級、帶領產業掌握智慧生活應用服務的新商機，並引領開創軟硬整合的數據經濟新契機，目前已有超過 120 家的團體會員。台灣雲協為配合政府推動南向政策，在日臻完善的雲端物聯網產業發展基石上，積極鏈結產官學研各界平台，建構良好的創新環境，協助會員掌握雲-網-端之關鍵技術能力，開發更具優勢的產品與服務，並透過協會與國外公/協會組織合作平台，協助會員與國外企業進行產業鏈結，成功邁向國際市場。

為配合 2017 ASOCIO 年會，台灣雲協掌握此一亞太菁英聚會良機，於 9 月 11 日 (一) 下午 14 時至 17 時 30 分在台北世貿聯誼社 33 樓辦理交流活動，並邀請雲協理事長徐爵民、





CISA 理事長邱月香及 ASOCIO 會長 DAVID WON 致詞。ASOCIO 貴賓有來自 Thailand、Bangladesh、Nepal、Sri Lanka、Macao、Hong Kong、Japan、India、Myanmar、Mongolia、Malaysia、Singapore、Vietnam、Laos 與 Bhutan 等國家的協會代表來參加，台灣廠商計有數位無限軟體股份有限公司、捷鼎國際股份有限公司、皓揚環境科技有限公司、雙子星雲端運算股份有限公司、恆鼎科技股份有限公司、工業技術研究院及訊力科技股份有限公司等七家廠商參加，本次活動以智慧城市為主題(擴及相關應用與創新)與台灣業者進行交流與商機媒合，交流活動熱絡。



